

# АНТИСПРУТ

16+

антиспрут.рф

6 декабря 2018 года №48 (1310)

anti-sprut@yandex.ru

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

## В Тимашевске планируют построить завод по переработке соевых бобов

В рамках делового сотрудничества глава Тимашевского района Андрей Палий, его заместитель Ирина Скрипиль и глава города Николай Панин провели рабочую встречу с директором ООО «Скармарт» Романом Скалинчуком.



На встрече обсудили планируемый к реализации крупный и перспективный для Тимашевского района инвестиционный проект по строительству в промышленной зоне завода по переработке соевых бобов и производству соевых изолятов, с общим объемом инвестиций более трёх миллиардов рублей.

Инвестор планирует построить и запустить завод в 2021 году. Реализация этого проекта позволит создать 150 новых рабочих мест. Проект одобрен Министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края.

Ассортимент соевой продукции – новое направление в масложировом производстве края. На соевый изолят есть большой спрос со стороны предприятий кондитерской, фармацевтической и мясоперерабатывающей отраслей. В перспективе

инвестор рассматривает развитие сопутствующего производства высокобелкового корма для животных, который усваивается на 95%.

– Губернатор Кубани В.И. Кондратьев ставит перед муниципалитетами задачу наращивать прирост валового регионального продукта на 2-3 процента, а к середине следующего десятилетия – до 5% ежегодно. Для этого нужны такие «прорывные» проекты, – отметил глава Тимашевского района Андрей Палий.

Свое желание выпускать соевый изолят Роман Скалинчук объясняет тем, что в России такого производства нет – продукт на 100 процентов импортируется. Таким образом, реализация данного проекта станет ещё и импортозамещением.

Пресс-служба администрации МО Тимашевский район.

## МУЗЕЙЩИКИ ДОНБАССА В ГОСТЯХ У ТИМАШЕВЦЕВ

В минувшую пятницу наш Тимашевск посетила объединенная делегация из Донецкой и Луганской народных республик, состоящая из шести музейных работников Донбасса. Целью их визита являлся обмен опытом работы с тимашевскими коллегами, а также посещение исторических и культурных достопримечательностей нашего района.



Начался визит дорогих и близких нам по духу и крови гостей с приема у главы района Андрея Палия, который живо интересовался новостями с Донбасса, чьи жители вот уже пять лет мужественно, с оружием в руках отбивают атаки бандеровских националистов. Его интересовало буквально все: быт донецких и луганских жителей, их отношение к России, экономика республик, фронтовая обстановка, чаяния и надежды простых людей.

Затем для гостей была устроена персональная экскурсия в нашем знаменитом музее имени семьи Степановых, где они смогли осмотреть все экспонаты и получить ответы на все их профессиональные вопросы.



сы, касающиеся организации музейного дела в нашем районе.

Местные журналисты тоже не могли упустить шанс поговорить с дорогими соседями и задать им свои вопросы вовремя дружеского чаепития, устроенного работниками фирменного гостевого дома тимашевского кондитерского комбината.

Несмотря на плотный график своей командировки на

## ГЛАВНАЯ ТЕМА СЪЕЗДА – НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

за исполнением нового «майского Указа» Президента России, лидера ОНФ Владимира Путина.

(Читайте 2 страницу)

## ● РАБОТА НАД ОШИБКАМИ ЧТО ВЫСВЕТИЛ «ФАКЕЛ»



(Читайте 3 страницу)

## О ПРОВЕДЕНИИ ЕДИНОГО ДНЯ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

В преддверии Дня героев Отечества Государственное юридическое бюро Краснодарского края проводит Единый день оказания бесплатной юридической помощи.

Прием состоится 7 декабря в здании МФЦ по адресу: г. Тимашевск, ул. Пионерская, 90-а с 09.00 до 17.00.

Справки по тел. 8-918-433-95-80.

Законом Краснодарского края установлены случаи оказания бесплатной юридической помощи категориям граждан, имеющим право на ее получение. Среди них: малоимущие граждане, инвалиды I и II групп, ветераны Великой Отечественной войны, Герои РФ, Герои Советского Союза, Герои Соцтруда, Герои труда Российской Федерации; дети-инвалиды, дети-сироты, усыновители, ветераны боевых действий, многодетные граждане и т.д.



Кубань, донецкие музейщики просто не могли не посетить хуторское подворье, где родились и возмужали девять знаменитых братьев, сложивших свои головы за Родину и возложив живые цветы к подножию памятника их матери – Епистиние Федоровне Степановой.

И, конечно же, наверняка нашим гостям надолго запомнится теплый прием, оказанный им в Тимашевской казачьей школе, встретившей их хлебом-солью и задорными песнями.

Фото Ю. Барткус.

А. ЛАГУТИН

# ГЛАВНАЯ ТЕМА СЪЕЗДА – НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

**за исполнением нового «майского Указа» Президента России,  
лидера ОНФ Владимира Путина.**

29 ноября в Москве прошел съезд Общероссийского народного фронта. Это масштабное мероприятие, в котором приняло участие более 4 тысяч человек со всей страны – федеральные и региональные эксперты ОНФ, активисты и «народные контролеры» из всех регионов России, представители волонтерских и добровольческих движений, федеральные и региональные журналисты. Также к участию были приглашены финансисты конкурса «Лидеры России» и доверенные лица Владимира Путина. В съезде Народного фронта принял участие Президент России, лидер Общероссийского народного фронта Владимир Путин. Глава государства встретился с новым составом Центрального штаба ОНФ, а также выступил перед всеми участниками мероприятия.

Главная тема съезда – народный контроль за исполнением нового «майского Указа» Президента России, лидера ОНФ Владимира Путина.

В преддверии съезда активисты Народного фронта по всей стране провели обсуждения наиболее эффективных форматов народного контроля за выполнением «суперуказа» по приоритетным для жителей регионов вопросам. Это демография, здравоохранение, образование, жильё и городская среда, экология, безопасные и качественные автомобильные дороги, поддержка занятости, наука, культура и так далее.

От Краснодарского края в съезде участвовали сопредседатели, члены регионального штаба, эксперты, активисты и представители региональной команды «Молодежки ОНФ».

27 ноября в Краснодаре вынесен приговор в отношении троих бывших сотрудников полиции, признанных виновными в получении и дачи взяток.

х х х

В Новороссийске по инициативе прокурора города 21 должностное лицо администрации привлечено к дисциплинарной ответственности за нарушения антикоррупционного законодательства.

х х х

По инициативе прокурора г. Армавира 30 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности за нарушения антикоррупционного законодательства.

х х х

Экс-главу поселения Новокубанского района Кубани ждёт суд за то, что переписал на тещу земельный участок. По версии следствия, с июля 2014 года по декабрь 2015 года чиновник, занимая тогда кресло главы поселения, дал указание подчиненным изготовить две выписки из походзяйственных книг на имя матери своей супруги и своего знакомого. В справках была заведомо ложная информация о том, что его теща и приятель имеют права на земельные участки в поселке Прикубанском Новокубанского района.

Получив липовую выписку, они отправились в регистрирующий орган и приобрели право собственности на землю. Площадь участков составила порядка 500 квадратных метров, при этом кадастровая стоимость более 200 тысяч рублей.

х х х

Прокуратурой Краснодара в рамках проверки исполнения бюджетного и природоохранных законодательства установ-



Атмосферу, царившую на съезде, прокомментировал член регионального штаба ОНФ, руководитель РИК ОНФ в Краснодарском крае Сергей Костылев: «Мероприятие носит масштабный характер, энергетика завораживающая. Для актива ОНФ очень важны такие встречи для обмена опыта, знакомства с новыми людьми. Мы готовы, как и прежде, выполнять задачи, поставленные нашим Лидером, которые направлены прежде всего на улучшение качества жизни людей».

Еще один вопрос съезда – избрание нового состава центрального штаба движения.

Основная часть мероприятия проходила в новом уникальном

формате антконференции, который не предусматривает традиционных выступлений в презирах и докладчиков. По итогам живого и свободного общения с модераторами на 12 тематических площадках, которые соответствуют 12 национальным проектам, сформирована «дорожная карта» народного контроля по каждому из направлений.

«Сегодня на съезде мы обсуждаем и разрабатываем стратегию эффективной работы для решения, поставленных задач, главой государства. Мы стараемся слышать каждого. Невозможно решить проблему, не услышав запрос общества: что волнует людей, что мешает, что нужно

сделать, чтобы улучшить качество жизни. Участники форума – абсолютно разные люди, различных профессий и разного возраста, но всем им небезразлично, что происходит вокруг. Эти люди, как и актив в регионах на

общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе Президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ – контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни и защиты прав граждан.

По материалам ОНФ подготовил В. ЛЕБЕДЕВ, член штаба регионального отделения ОНФ в Краснодарском крае.

Фото с сайта Kremlin.ru

## «...борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств»

(Сегодняшние задержания, аресты, приговоры)

лено, что в 2018 году между муниципальным учреждением и юридическим лицом заключен муниципальный контракт. Установлено, что подрядчиком работы в полном объеме не выполнены. На основании предоставленных недостоверных актов выполненных работ неправомерно из бюджета получена крупная сумма денежных средств. По данному факту следственным органом возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

х х х

По результатам совместной проверки прокуратуры, отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД, отделом СКР в отношении заместителя директора муниципального казенного учреждения Краснодара «Единая служба заказчика» возбуждено уголовное дело по ст. 289 УК РФ (незаконное участие

в предпринимательской деятельности). По версии следствия, подозреваемый принимал незаконное участие в руководстве и управлении подконтрольной ему организации, единственным учредителем которой является его родная сестра. Используя служебное положение, он создавал условия для заключения муниципальных контрактов на общую сумму более 2,5 млн. рублей за выполнение работ по ремонту дорожных объектов.

х х х

Чиновника из Анапы осудили на два года за взятку. Суд признал виновным главу МУП Дмитрия Попандопуло по делу о мошенничестве.

х х х

Глава управления экономической безопасности и противодействия коррупции (УЭБИПК) ГУ МВД России по Саратовской области Дмитрий Елизаров задержан по

общественных началах, в свое свободное время занимаются решением имеющихся проблем, бескорыстно помогают своим соседям, сёлам и городам, стране. И из каждой небольшой победы над косностью, равнодушием, халатностью, несправедливостью складывается большой успех огромной страны», – отметила эксперт ОНФ, депутат Государственной Думы Светлана Бессараб.

На съезде было представлено мобильное приложение «Народный контроль», которое позволяет каждому пользователю проследить, как выполняется новый «майский Указ» главы государства в регионах и как реализация национальных проектов влияет на качество жизни конкретного человека.

Ранее Президент России, лидер Общероссийского народного фронта Владимир Путин поручил ОНФ обеспечить мониторинг выполнения «майского Указа», в том числе в части влияния на качество жизни граждан, изменений, достигнутых в ходе реализации национальных проектов.

Отдельная площадка съезда была посвящена активностям региональных команд «Молодежки ОНФ».

Общероссийский народный фронт (ОНФ) – это общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе Президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ – контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни и защиты прав граждан.

По материалам ОНФ подготовил В. ЛЕБЕДЕВ, член штаба регионального отделения ОНФ в Краснодарском крае.

Фото с сайта Kremlin.ru

обвинению в получении взяток в особо крупном размере. По версии следствия, Елизаров получил через посредника 5 млн. рублей за возврат ранее изъятых полицейскими серверов с программным обеспечением для работы сети АЗС. Также от учредителя частной медицинской клиники он получил взятку в размере 2 млн. рублей за прекращение проверки в сфере использования средств Фонда обязательного медицинского страхования.

х х х

Замглавы Брянской городской администрации Александра Зубова осудили за взятки. Суд приговорил его к 3 годам с отбыванием наказания в колонии общего режима, со штрафом в размере 600 тысяч рублей. Чиновник курировал отделы по транспорту, организации торговли, общественного питания и бытовых услуг. Ранее более 20 лет служил в органах внутренних дел, имеет юридическое образование.

х х х

Начальника Главного управления МЧС по Саратовской области Игоря Качева задержали за злоупотребление должностными полномочиями. Задержание провели сотрудники Главного управления собственной безопасности МЧС в рамках мероприятий по пресечению коррупции. Факт злоупотребления полномочиями по госконтрактам подтвердился в ходе совместных проверок ГУСБ МЧС и УФСБ по Саратовской области. Игорь Качев возглавляет саратовский главк МЧС больше пяти лет. В пожарной службе он с 1991 года, награжден множеством ведомственных наград.

По материалам ТАСС, сайта прокуратуры Краснодарского края.

# ЧТО ВЫСВЕТИЛ «ФАКЕЛ»

Увы, это благое начинание далеко не всегда и не везде происходит безболезненно. И дело тут не в технической или организационной части. Были деньги, а ух подрядчики все посчитают, спланируют, спроектируют и быстренько смонтируют.

Даже деньги, рискну предположить, не являются основной проблемой для современных хуторян, несмотря на довольно-таки солидные суммы. Большинство будущих газпромовских абонентов из села как-то выкручиваются, перезанимают у родственников, накапливают, но оплачивают подводку газа к своим домам. В конце концов, у детей некоторых современных хуторян цена навороченных мобильников равна чуть ли не трети стоимости вложенной в газопровод. Пусть простят меня за такое сравнение действительно малоимущие пенсионеры и инвалиды, которым пришлось экономить на всем, чтобы хоть в старости пожить по-людски.

Трудности в сельской газификации, полагаю,кроются в людских взаимоотношениях: в неумении договориться, в нетерпимости, высокомерии, иногда в откровенном хамстве. За долгую журналистскую практику мне неоднократно доводилось разбираться в таких конфликтах. Вот вам еще один.

Барыбинское хуторское газовое товарищество «Факел» в далеком уже 2004 году начиналось на добросердечном согласии и большом энтузиазме. В чем-то оно напоминало кубанский «зажимес» середины прошлого века, когда улица собиралась разом у какого-то двора, чтобы гуртом, быстро, за один день налепить саманных кирпичей на новую хату. А потом сесть за общим хозяйственным столом, чтобы стать еще дружнее и ближе, как это было среди людей, одинаково небогатых в послевоенное время.

Вот и «Факел» складывался приблизительно также: без юридических формальностей, как говорится, на честном слове и доверии. Судя по первому протоколу, подписанному тремя десятками хуторян только в сентябре 2007 года на их сходе, товариществом были выбраны общественный кассир, а также инициативная группа, состоящей, по мнению большинства, из восьми умелых и смышленых мужиков. И, конечно же, председатель. Им стал Николай Гаврилович Ступак, на тот момент руководитель местного рыбопитомника, Заслуженный, как он сказал, работник российской рыбной промышленности. Словом, человек на хуторе известный, солидный и хваткий. Сами понимаете, качества далеко не лишние для коллективного организатора. Забегая вперед, скажу, что с этим согласились даже его нынешние критики.

Собственно говоря, работа по прокладке газопровода велась уже года два-три: собирали деньги, закупали материалы и так далее. Но придать этому более или менее организованную форму почему-то решили незадолго до сварки газопровода и устройства ШРП (шкафного газорегуляторного пункта) работниками лицензированного на данные работы ОАО «Монтажник».

Однако задолго до того Н.Г. Ступак побывал в той фирме и попросил прикинуть, во что обойдется хуторянам газопровод, изготовленный под ключ. То есть с материалами, расчисткой места под трубопровод, рывьем лунок и установкой опор, окраской труб, и т. д. и т. п. По его словам, выходило весьма дорого. Тогда и родилась одобренная якобы всем товариществом идея сде-

**Начну издалека: с краевой долгосрочной программы газификации, благодаря которой самое удобное на сегодня топливо должно было прийти в каждый дом кубанцев. Даже тех, кто живет в самом захолустье, продолжая стряпать и греться дровами и углем. Очень многие, особенно крестьяне, знают о государственных миллиардах, предназначенных для платы монтажникам, прокладывающим толстые трубы с высоким газовым давлением почти до каждого дальнего хутора. А дальше владельцы подворий, если хотят избавиться от древних печек с «дымярями», должны самоорганизоваться и за свой счет провести так называемую «низкую сторону» газопроводов вдоль улиц к своим жилищам. Что, собственно, происходило и до сих пор происходит во всей нашей кубанской глубинке. Про города и крупные станицы речь не идет, потому что проблемы с их газификацией в большинстве своем уже решены.**

лать все самим, заплатив монтажникам только за то, что по закону самостоятельно делать нельзя: монтаж самого газопровода и специфического оборудования. Ну, сами понимаете, объект повышенной опасности кому попало не доверят.

Зато на других общественных объектах решали вкалывать по-коммунистически: от каждого – по способности, каждому – по потребности. Ведь бабулькам и дедушкам тяжеловато гравий лопатить и на верхотуре трубопровод окрашивать. А вот лесенку, скажем, для маляров придержать или водички поднести по-тихоньку – это под силу. Словом, все по-людски, по-доброму. Никто поначалу даже не думал считаться, кто и сколько часов на трубопроводе отработал. Зато о том не забыл председатель Ступак, начавший вносить в самодельный табель человека-часы. Как велся хронометраж, как учтывалась тяжесть и интенсивность физического или механизированного труда – сегодня до подлинно известно лишь ему. Вот вам и первый повод для разногласий и подозрений.

Например, один из «газопроводных» товариществ считает, что отработал для общества около восьми дней, а никак не 19 часов, которые ему начислил главный «факельщик» Н.Г. Ступак. Больше того, ни тому товарищу, ни многим другим до сих пор не понятно, как и на каких принципах «монетизировались» те самые человеко-часы. Может, шли в взаиморасчеты при оплате за трубопровод? Так нет: деньги тот человек и некоторые другие, не-посредственно участвовавшие в строительстве, все равно, по их словам, в конечном итоге заплатили полностью. Или есть в товариществе первые среди равных, которым, например, записанные Николаем Гавриловичем часы зачислились в оплату вместе с рублем? Быть может, и живыми деньгами, а?

Эти вопросы просто не могли не возникнуть после вписывания в протокол собрания пункта, чтобы (цитирую) «...Утвердить выплату лицам принимавшим участие в строительстве газопровода низкого давления по ул. Октябрьской х. Барыбинский. За отработанное время единица час».

И все: где час, за что час и чому равен тот час – до сих пор не ясно. Председатель, правда, в разговоре с журналистом обмолвился, что часовой тариф вроде бы равен 414 рублей с копейками. Согласитесь, что даже по нынешним расценкам зарплата солидная. А уж десять лет назад – вообще выходило круто. Получается, что самому Николаю Гавриловичу, вписавшему себе 248 часов отработки, положено начислить, ни много ни мало, 102 672 рублика. А если прибавить к этому часы его родственников, то

выходило аж на 186 с половиной тысячи.

Нет, я не считаю, что председатель товарищества за свои хлопоты не достоин благодарности, в том числе и материальной. Ну, кто сегодня за красивые глаза будет суетиться, выискивать для товарищества материалы подешевле и договариваться об услугах выгоднее. Но об этом нужно говорить честно и открыто. И люди, думаю, если и не одобрят единодушно, то хотя бы поймут. А нет – то пусть кто-то другой примеряет председательский хомут.

Но если на просьбы соседей отчитаться за финансы и расценки только высокомерно отмахиваться или, того хуже, послать жалобщиков «лесом», то рано или поздно возникнет серьезный внутренний конфликт. Что и произошло незадолго до окончания строительства, когда одна из хуторянок пожаловалась в Новоленинскую сельскую администрацию на, скажем так, непрозрачную материально-финансовую деятельность председателя «Факела».

Тогдаший глава поселения А.Н. Воробьев пригласил Н.Г. Ступака к себе для беседы по существу жалобы. И отписал заявительнице, что, дескать, председатель товарищества отчитывается о проделанной работе перед ревизионной комиссией. А уж после окончания строительства он, кассир и ревизионная комиссия отчитываются перед хуторянами за все. И вообще, мол, актив товарищества считает нецелесообразным отчитываться перед каждым членом кооператива.

Последнее предложение в письменном ответе сельского чиновника дословно выглядит так: «**Решение финансовых вопросов и разногласий внутри товарищества не входит в компетенцию главы Новоленинского сельского поселения Тимашевского района.**»

Так и хочется в ответ на просто сочающуюся, считаю, борократическим высокомерием отписку, отбросив в сторону приличия, воскликнуть: «Ах, же трах-тибидохтарара! С крещением финансовых вопросов» еще куда ни шло.

Ну, а то, что на подведомственной земле зреет – точнее, уже перезревает конфликт между вручившими вам власть людьми, а вы заявляете, что это не ваше дело? А что тогда ваше дело? Просиживать казенные стулья в сельсовете вместо того, чтобы помочь хуторянам выполнять государственную задачу по газификации села? Да вы, считаю, с первого же дня обязаны были дневать и ночевать в подобных товариществах, помогая и берегая словом и делом от всяческих организационных ошибок и малейших шуплерских пополнений с чьей бы то ни было стороны, иначе гроши вам цена в базарный день, а не солидные должностные оклады!»

своей собственностью.

Готовя эту статью, мы запрашивали информацию у тимашевских газпромовцев: на чьем балансе ныне находится барыбинский газопровод? На основании каких правовых документов и с кем конкретно заключены договоры на поставку газа в тот хутор? Редакцию также интересует, на основании чьих и каких разрешительных бумаг производится подключение новых потребителей к вышеуказанному газопроводу. Никакого ответа редакция пока не получила, хотя сроки, отведенны на это законом, уже истекли. Между тем, необоснованный отказ в предоставлении информации влечет за собой серьезную ответственность. Это тема отдельного разговора, и мы к ней обязательно вернемся.

Нам также известно, что недавно на срочно созванном членами товарищества сходе, якобы большинством голосов господин Ступак был отстранен от председательства, которое перешло к Елене Васильевне Чередниченко, неоднократно требовавшей от предшественника четкого документального отчета.

Кстати, ее супруг с самого начала входил в состав так называемой инициативной группы «Факела», но никаких отчетов со стороны Ступака не припомнит.

А как же ревизионная комиссия, перед которой вроде бы должен отчитываться бывший уже председатель? Об этом я напрямую спросил самого Николая Гавриловича, напросившись на встречу. Однако в ответ на данный вопрос, как положено в лучших традициях деловых людей, напоролся сразу на несколько встречных.

Во-первых, разве товарищество обязано ему не только морально, но и очень даже материально.

Во-вторых, разве товарищество является кооперативом с юридически подтвержденным уставом? Нет?

Во-третьих, разве товарищество обязано становиться на учет в налоговых органах? Нет?

Тогда о какой настоящей ревизионной комиссии может идти речь в обществе, основанном только на словесном доверии?

Николаю Гавриловичу не откажешь в смекалке и тонком юморе. Особенно когда он сравнил товарищество с мужиками, собирающими на троих. Один дал двести рублей, другой – «столпник», а третий вовсе жалкую тридцатку. Причем не факт, что именно он выпьет меньше собутыльников.

И вообще Ступак вел себя раскрепощенно, даже, можно сказать, самоуверенно. Ведь он, скорее всего, уже знал, что в возбуждении уголовного дела по заявлению Елены Чередниченко в полицию было отказано. Она ведь не обвиняла, а просто просила провести проверку в отношении своего предшественника, который не отчитывается ни за прошлые деньги, ни за деньги вновь присоединившихся к товариществу домовладельцев.

Этот отказ новый председатель и поддерживающие ее члены товарищества, по нашим сведениям, намереваются обжаловать. Готовят доказательства, на которые, по их мнению, обязательно обратят внимание правоохранительные органы. И, похоже, всё намного серьезнее, чем это кому-то кажется.

Не станем гадать, когда и чем всё это закончится. «Антиспрут» будет следить за развитием событий вокруг инцидента в хуторе Барыбинский. Но уже сегодня на данном примере, можно сказать, как дорого и обидно обходится в наше прагматичное время излишняя вера в неподкрепленное ничем слово.

Александр МИРОНЧУК.

## «СОЛНЦЕ В ЛАДОНИЯХ»

26 ноября в г. Краснодаре прошёл краевой фестиваль художественного творчества детей-инвалидов «Солнце в ладонях».



**ЗАМЕСТИТЕЛЬ министра культуры Григорий Владимирович Жуков** выступил с тёплыми словами к одарённым и целеустремлённым участникам фестиваля.

В фойе театра была организована и проведена интересная программа для детей. Маленькие артисты и участники фестиваля показали изумительный концерт, были проведены развлекательные игры с участием ростовых кукол. Рукодельницы г. Краснодара провели интереснейшие мастер-классы для детишек – они смогли заинтересовать детей различными видами искусства.

На фестивале собрались лучшие ребята нашего края, занимающиеся различными видами творчества, которые они показали в своих сольных выступлениях и на выставке декоративно-прикладного искусства. На мероприятие также пригласили и детей Тимашевско-

го района – Шамрай Виолету, участницу народной студии «Кудесница» станицы Роговской, руководитель Е.А.Юрьева, и Потафееva Юрия, участника народной студии «Узорочье» г. Тимашевска, руководитель Н. Куделя.

Дети были награждены В.Г. Жуковым дипломами лауреата и памятными подарками. По окончании награждений для детей был показан кукольный спектакль «Снежный цветок».

Участие в подобных мероприятиях раскрывает у детей творческий потенциал и оказывает содействие к развитию творческой самооценки. Дети остались довольны и по пути домой ещё долго вели беседу о прошедшем празднике.

**Е.А. ЮРЬЕВА,**  
руководитель народной  
студии «Кудесница»  
Роговской СДК.

**В** НАСТОЯЩЕЕ время разработана и успешно функционирует система предоставления услуг посредством Интернета, для чего каждый желающий может обратиться на официальный сайт Единого портала государственных и муниципальных услуг.

Чтобы получить доступ ко всем услугам портала, необходимо зарегистрироваться по адресу: <http://www.gosuslugi.ru>.

На указанном сайте также расположены образцы бланков документов, необходимых для оказания государственных услуг.

Кроме того, в целях сокращения времени ожидания в очереди и для удобства граждан на портале можно оставить заявку о записи на прием в удобное время с помощью сервиса «онлайн-запись» в подразделение по вопросам миграции.

Запись осуществляется в соответствии с графиком работы подразделения.

**По вопросам предоставления государственных услуг по линии миграции также можно обратиться в ОВМ отдела по вопросам миграции МВД России по Тимашевскому району, по адресу: 352700 г. Тимашевск, ул. Красная, 135, или по телефонам: 8(86130)4-11-00; 8(86130)4-49-41; 8(86130)4-13-90.**

## ЗАДЕРЖАЛИ ПОДОЗРЕВАЕМОГО В КРАЖЕ

**В** ДЕЖУРНУЮ часть отдела МВД России по Тимашевскому району обратилась жительница ст. Медведовской с заявлением о пропаже из ее домовладения ноутбука марки «SAMSUNG», сумма ущерба составила около 7 тысяч рублей.

Прибывшие по указанному адресу полицейские осмотрели место происшествия и не обнаружили следов взлома.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий правоохранители установили круг лиц, входящих в дом заявительницы и задержали по подозрению в совершении кражи жителя ст. Медведовской, проживающего во второй половине данного домовладения, ранее судимого за аналогичные преступления.

В отделе полиции подозреваемый дал признательные показания, также пояснил, что украденный ноутбук продал своему знакомому за 500 рублей. В ходе проверки информация подтвердилась, ноут-

бук возвращен законному владельцу.

В настоящее время следственным отделом ОМВД России по Тимашевскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Санкции указанной статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет. Избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Ведется следствие.

**А. ГУСЕЙНОВА,**  
специалист направления по связям  
со СМИ отдела МВД России  
по Тимашевскому району,  
майор внутренней службы.

## РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

В ХРАМЕ ВОЗНЕСЕНИЯ ГОСПОДНЯ И ЧАСОВНЕ КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

**6 декабря, четверг. Благоверного великого князя Александра Невского** 08.00 Молебен (храм Вознесения). 15.00 Вечернее Богослужение с освящением хлебов (храм Вознесения).

**7 декабря, пятница. великомученицы Екатерины** 08.00 Молебен (храм Вознесения). 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения).

**8 декабря, суббота.** 07.40 Божественная литургия (храм Вознесения). 10.00 Панихида (храм Вознесения). 11.00 Крещение (храм Вознесения). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

**9 декабря, воскресенье. Святителя Иннокентия, епископа Иркутского.** 07.40 Божественная литургия (храмы Вознесения и св. Владимира). 10.00 Водосвятный молебен (храм и часовня). 11.00 Панихида (храмы Вознесения и св. Владимира). 12.00 Крещение (храм Вознесения). 14.00 Соборование (храм Вознесения).

**11 декабря, вторник.** 08.00 Молебен о страждущих духом пьянства, табакокурения и наркомании (храм Вознесения).

**12 декабря, среда.** 15.00 Вечернее Богослужение с освящением хлебов (храм Вознесения).

**13 декабря, четверг. Апостола Андрея Первозванного.** 07.40 Божественная литургия (храм Вознесения).

**14 декабря, пятница.** 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения).

**15 декабря, суббота.** 07.40 Божественная литургия (храм Вознесения). 10.00

Панихида (храм Вознесения). 11.00 Крещение (храм Вознесения). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

**16 декабря, воскресенье. Преподобного Саввы (Звенигородского).** 07.40

Божественная литургия (храмы Вознесения и св. Владимира). 10.00 Водосвятный молебен (храмы Вознесения и св. Владимира). 11.00 Панихида (храм и часовня).

12.00 Крещение (храм Вознесения).

**17 декабря, понедельник. Великомученицы Варвары.** 07.00 Поломническая поездка в ст. Днепровскую (храм Вознесения).

**18 декабря, вторник.** 08.00 Молебен о страждущих духом пьянства, табакокурения и наркомании (храм Вознесения). 07.40 Божественная литургия (храм Вознесения). 15.00 Вечернее Богослужение с освящением хлебов (храм Вознесения).

**19 декабря, среда. Святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских чудотворца.** 07.40 Божественная литургия (храмы Вознесения и св. Владимира).

**21 декабря, пятница.** 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения).

**22 декабря, суббота.** 07.40 Божественная литургия (храм Вознесения). 10.00 Панихида (храм Вознесения). 11.00 Крещение (храм Вознесения). 15.00 Вечернее Богослужение (храмы Вознесения и св. Владимира).

**23 декабря, воскресенье. Святителя Иосафа, епископа Белгородского.** 07.40

Божественная литургия (храмы Вознесения и св. Владимира). 10.00 Водосвятный

молебен (храмы Вознесения и св. Владимира). 11.00 Панихида (храмы Вознесения и св. Владимира). 12.00 Крещение (храм Вознесения). 14.00 Соборование (храм Вознесения).

**24 декабря, понедельник.** 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения).

**25 декабря, вторник. Святителя Спиридона, епископа Тримифунтского, чудотворца.** 07.40 Божественная литургия (храм Вознесения).

**28 декабря, пятница.** 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения).

**29 декабря, суббота.** 07.40 Божественная литургия (храм Вознесения). 09.30 Панихида (храм Вознесения). 11.00 Крещение (храм Вознесения). 15.00 Вечернее Богослужение (храмы Вознесения и св. Владимира).

**30 декабря, воскресенье.** Святых правотец (11 годовщина освящения храма святого равноапостольного князя Владимира). Пророка Даниила и трех отроков: Анании, Азарии и Мисаила. 07.40 Божественная литургия (храмы Вознесения и св. Владимира).

10.00 Водосвятный молебен (храмы Вознесения и св. Владимира). 11.00 Панихида (храмы Вознесения и св. Владимира). 12.00 Крещение (храм Вознесения). 14.00 Соборование (храм Вознесения).

**31 декабря, понедельник.** 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения).

**1 января, вторник.** 00.00 Божественная литургия (храм Вознесения).

**Святитель Николай, архиепископ Мир Ликийских чудотворец**

Около семнадцати веков прошло с тех пор, как жил и подвизался на земле святитель и Угодник Божий Николай, великий Чудотворец, архиепископ Мир Ликийский, которого теперь чтят и прославляет весь христианский мир за его ревность по вере, добродетельную жизнь и бесчисленные чудеса, совершаемые им и до сих пор всем, прибегающим к нему с верой в его помощь и милосердие Божие.

Святой Николай Чудотворец издревле является покровителем матросов и тех странников (водителей), кто в пути и разъездах. Святой Николай помогает нищим и блаженным, несчастным, сиротам и убогим. Жизнь Святого Николая Чудотворца – это доказательство того, что «блаженны нищие, ибо они будут на небесах».

Сам Чудотворец вел простую жизнь, раздал все свои богатства нищим и нуждающимся, исцелял людей от недугов и даже воскрешал их, боролся за правду и требовал у власти имущих восстановления справедливости (именно он стал причиной отмены казней нескольких безвинно обагнанных людей), учил своей жизнью любви и состраданию. Сам Святой Николай Чудотворец тоже в середине своей жизни нищенствовал, у него не было своего дома, но даже после его назначения по указке самого Господа Бога епископом Ликии, он кушал только один раз в день – вечером.

### ВНИМАНИЕ!

Исповедь совершается на вечернем Богослужении! Утром исповедь совершается только для детей и иногородних! Для христиан, находящихся в тяжелом физическом состоянии, таинства исповеди, причастия и соборования – елеосвящения совершаются на дому, по договоренности со священником (обра-

щаться в церковную лавку и по указанным ниже телефонам).

В расписании возможны изменения. Для уточнения времени и места проведения Богослужений обращаться по телефонам: 4-89-30 и 4-79-14.

Для принятия Таинства Крещения священником с принимающими Крещение взрослыми, а также крестными

и родителями крещаемых детей в храме Вознесения Господня проводятся беседы-занятия: первое в четверг в 17.30, второе в пятницу в 17.30.

Маленьких детей желательно на собеседование не приносить!

Адрес храма: г. Тимашевск, ул. Шияна, 163.

(Продолжение. Начало в №№44, 45)

Большой Волк собрал совет старейшин, на котором было принято решение выступить против своих главных врагов.

Последнее время Чистая Вода часто бывала в лесу, на охоте или просто прогуливалась по подлеску, по предгорью. А когда возвращалась с охоты, кидала добычу к жилищам соплеменников, тех, где жили только старики или одинокие женщины с детьми. В этом неистовом желании охотиться, добывать дичь для старииков и детей, мчаться по лесу на Смелой, карабкаться по горной тропе, высаживая зверя, находила удовлетворение, чувствовала себя сильной. К тому времени она видела уже восемнадцать зим. Хорошо владела облегченным луком, который ей сделал отец, умела

Орлу приснился ворон, охранявший по приданым племя. Он крутил над факелами, воткнутыми в тотемный столб. В бликах огня было видно, как голова ворона то и дело поднималась к небу. Во сне он словно предупреждал о чем-то. Вождь не смог постичь пророчество. Однако, отдавая дань уважения прайтам племени, приказал передовому отряду взять с собой факелы. Воины Воронов накинулись на врага, во мгле солнечного затмения на лошадях с факелами в руках. Взметнулись вверх тяжелые палицы!

Когда небо потемнело, многие из отряда племени Волков бросились бежать, а некоторые от страха и веры в то, что духи помогают Детям Воронов, упали на землю, бросив в сторону свое оружие.

Однако в этот момент раздался боевой клич вождя – Большого Волка, остановивший отступление своих бойцов.

вся животных и птиц, которые во время всей жизни оберегают Гордого Орла, помочь ему выздороветь. Завершилось пение возгласами жреца, напоминающими карканье ворона и сиплый крик орла. Наступила тишина. Она была словно звенящей. Лишь разговоры соплеменников доносились из-за пределов хижины, да трещали сучья в чреве костра. Тонкий струйкой выходил дымок через отверстие в верху хижины. Хитрый Лис кинул пучок травы в огонь. Языки пламени стали ярче, вокруг костра появилась сизая дымка, распространился терпкий запах.

Вождь прикрыл глаза. Он, казалось, спал. Однако это было не так. Гордый Орел думал о многом. Мысли порой обжигали. Сказывались трагизм и сложность ситуации. Он не сможет быть вождем, как бы не старался, как бы искусен не был в своем врачевании жрец, уже никогда не встанет с этих мягких шкур.



● Сергей МАРТЫНОВ

# МЭЛОР ИК<sup>®</sup> (компания)

## Дочь двух вождей

### ЧАСТЬ ВТОРАЯ

(ПУБЛИКУЕТСЯ В СОКРАЩЕНИИ)

пользоваться и другим оружием. Вооружение молодой охотницы состояло из небольшой деревянной палицы, костяного ножа, лука с боевыми стрелами. На ее куртке, красовался тотемный знак вождя – ворон, парящий над орлом. За-вершали наряд легкие ичики.

И вот однажды, ранним утром, она вновь направилась на охоту. Углубилась далеко в лес. Спокойно въехала в чащу елок. Они блестели от инея, рядом огнем горела листва кленов, создавая удивительный контраст с зеленью. От спокойствия и умиротворения отвлек широк в кустах. «Это большие лесные птицы», – подумала девушка. Они выискивали в опавшей листве червячков, ухали, проглатывая их. Чистая Вода на-тянула тетиву лука, как вдруг птицы кинулись в разные стороны, неуклюже взлетая в воздух. Там кто-то есть! Чистая Вода присмотрелась и сразу же заметила разведчиков неведомого племени. «Враги, – молнией поразила мысль, – вперед, Смелая, предупредим племя!»

Любовь к охоте девушке спасло племя Воронов от неожиданного удара воинов племени Волков, хотя Чистая Вода и не подозревала, что она кровь от кро-ви дочь знаменитого вождя Детей Волков – Быстрой Рыси.

Девушка на скаку спрыгнула со спины лошади, когда достигла укрепления, кубарем скатившись к тотему в центре селения, где стоял отец вместе со жрецом. Быстро встав на ноги, она громко крикнула:

– Враги у поселка!

Этого было достаточно, чтобы шаман ударил в бубен, подавая сигнал для сбоя всего племени. Вскоре воины собирались у тотемного столба, готовые к бою. Позади них стояли женщины, дети и старики. Вождь поднял руку вверх и нарушил тишину своим громким голосом:

– Один из наших отрядов возьмет лошадей, так мы будем иметь преимущество в бою. Юноши будут охранять селение. Чистая Вода соберет детей и старииков и уведет их за пределы селения. Я все сказал.

Терять время было нельзя. Все прошло в движение. Воины готовились к бою, ловили лошадей, проверяли вооружение, Чистая Вода собирала детей. Лишь жрец не участвовал в приготовлениях к бою. Он продолжал стучать в бубен. Затем начал танец воины, вдохновляя тем самым соплеменников. То крутил вокруг тотема, то останавливался, то подпрыгивал, размахивая руками, словно пытаясь взлететь как ворон, то падал на землю, поз, извиваясь, как змея. В этот момент кто-то из дозорных подал сигнал тревоги. К укреплению Воронов хлынула волна вражеского войска. Дети Волка хотели сходу штурмом взять укрепление. Но каково же было их удивление и ужас от разбившейся надежды застать противника врасплох, когда ворота крепости открылись, и из нее выскочили на лошадях воины Воронов во главе с Гордым Орлом.

Тут вдруг все вокруг потемнело, солнце скрылось за облаками, потом вообще исчезло. Наступила полная темнота – затмение.

Видимо, не случайно ночью Гордому

Солнце вышло из тени, засверкали его спасительные для Детей Волка лучи. Отряд, стоящий в засаде во главе с Большим Волком, теперь бросился в бой. На плечах вождя красовался священный амулет, накидка с головой волка, когда-то принадлежавшая Быстрой Рыси. Бой возобновился.

Лошади Воронов падали от стрел врага на колени, валились на бок, подминая под себя сидаков. Лучи солнца осветили все вокруг. И уже через мгновение после затмения, Гордый Орел, выбравшись из-под поверженной лошади, стоял напротив своего главного врача – Большого Волка.

Освобождаясь от раненой лошади, он метнул во врага костяной нож. Но тот неуловимым движением успел поднять щит, и сразу же выпустил в противника одну за другую несколько стрел. Они так же, как нож, вонзились в щит из крепкого дерева, обтянутого кожей, на котором яркой краской был изображен орел и ворон. И вот теперь бойцы кинулись друг на друга, взмахнув палицами.

Большой Волк пригнулся, и со всего размаха нанес удар по ногам вождя Воронов. Падая, Гордый Орел успел вытащить из-за пояса маленький топорик, и метнул его в грудь Большого Волка. Бросок оказался смертельным. Слетела с плеч накидка с головой волка.

Увидев, как падает Гордый Орел, воины племени Воронов издали боевой клич и с еще большим ожесточением бросились на врага. Это решило исход битвы в пользу племени Воронов. Враги отступили, поспешно забирая раненых и убитых с поля боя.

Чистая Вода находилась недалеко от того места, где происходила смертельная схватка. Она увидела, как падает в траву отец, сраженный палицей врага, и сразу кинулась к нему. Оказавшись рядом с Гордым Орлом, перетянула кусками своего плаща раненые ноги, взяла в ладони его голову. Вождь открыл глаза. Лицо освятила улыбка.

Между тем, вражеский отряд скрылся в лесу. Племя Воронов было спасено.

Насколько бы сильной в последнее время не была неприязнь к вождю, Хитрый Лис сразу после боя зашел в хижину Гордого Орла. Его перенесли с поля боя и уложили на мягкие шкуры.

Жрец долго смотрел на вождя, пытаясь понять, как на нем сказалось ранение. Наконец он, словно очнувшись от сна, склонился над раненым, и после тщательного осмотра, наложил на ноги, в места, где были раздроблены кости, мазь, приготовленную из медвежьего жира и измельченных трав.

Затем перевязал раны тонкими полосками кожи, смоченными в растворе. Рядом стояли Чистая Вода и Свежий Ветер. Их лица ничего не выражали, хотя они сильно переживали за Гордого Орла. Шаман сначала тихо, потом все громче запел ритуальную песню, призыва-

Не столько беспокоила своя жизнь, Дети Воронов привыкли с достоинством и честью держать удары судьбы, сколько бы их не было. Кто станет новым вождем? Как устоять перед напором сильного, смертельно опасного врага? Несуже все невзгоды, все жертвы были напрасны? Нет, этого нельзя допустить! Неожиданно новая мысль ударила в сознание. «Не все потеряно, надежда есть!», – прошептал вождь. Он, вздрогнув, открыл глаза.

– Чистая Вода и Свежий Ветер, пусть воины поймают для меня свежую рыбу, и сами отправляйтесь с ними к Большой Воде, – промолвил раненый.

Девушка сразу поняла: отец хочет наедине побывать со жрецом. Чистая Вода взяла за руку наставницу, и они вышли из хижины. Жрец и вождь остались одни. Снова надолго воцарилась тишина. Наконец Гордый Орел начал говорить тихим голосом:

– Брат, мы с тобой видели много зим вместе. Ты должен знать, я не мог бросить в лесу после битвы эту девочку.

– Но она ведь дочь Быстрой Рыси! – сверкнули глаза шамана, – на ее одежде были тотемные знаки.

– Это был беззащитный ребенок, ты сам бы сделал в тот момент, так же, как я.

– Я сделал бы так, как подсказали бы духи! – сказал шаман, но после недолго размышлении продолжил. – Обиды наши в прошлом! Что будет теперь? Ты не сможешь уже быть во главе племени.

– Но смогу быть полезным советом во время опасности.

– Да, это так.

– А кто, если не дочь поймет меня, помочь племени мы сможем вместе. Она владеет оружием, ее слово твердо, за нее пойдут Вороны. Пусть вождем будет Чистая Вода!

В глазах жреца сверкнула молния. Девушка – вождь, Чистая Вода – родная дочь Быстрой Рыси! Однако негодование шамана скоро сошло на нет. Все мудрое – просто. «Это единственно правильное решение, которое спасет племя», – подумал Хитрый Лис, – Гордый Орел будет лежать на этих мягких шкурах и вместе с дочерью по-прежнему вести племя к новой жизни!».

После долгого молчания шаман поднял руку вверх и устремил взгляд прямо в глаза вождю.

– На совете старейшин я поддержу Гордого Орла, но Чистая Вода, согласно обычай, должна пройти посвящение в воины. Я все сказал, – промолвил он и вышел из хижины.

Вскоре вернулась Чистая Вода, держа в руках огромную рыбу.

– Сейчас я пожарю ее, отец, – сказала она, ласково посмотрев на Гордого Орла.

Вождь жестом пригласил дочь приступить рядом.

– Чистая Вода! Ты дочь вождя, теперь

ты будешь новым вождем племени Воронов, – тихо заговорил Гордый Орел, – я всегда буду рядом, если даже уже не смогу подняться.

Чистая Вода даже не сразу поняла смысл слов отца. Но после долгого молчания кивнула в знак согласия:

– Я согласна, но прежде мне надо пройти обряд посвящения в воины.

– Да, таков обычай, об этом же сказал жрец. Ты справишься!

Выдержав пост, Чистая Вода была готова к посвящению в воины. И вот в один из осенних дней с первыми лучами солнца в селении племени Воронов загремели барабаны, извещая об особом событии для всех. Впервые посвящение в воины должна была пройти девушка.

Она встретила жреца у тотемного столба. На дочери вождя была только набедренная повязка, и мягкие ичики. Здесь собралось почти все племя. Первый круг около тотема составляли мужчины. Они были одеты в праздничные одежды, как и старейшины, подошедшие вплотную к тотемному столбу. Сюда же на руках принесли Гордого Орла. Все началось после танца жреца, привзвавшего духов помочь дочери вождя с честью выдержать тяжелое испытание.

Хитрый Лис, взглянув в глаза Чистой Воде, острый костяным ножом пробил мышцу под грудью девушки, затем протянул через глубокую рану конец кожаного ремня, тянувшегося от тотемного столба. Завязал его узлом. Кровь хлынула из раны, заливая тело испытуемой горячими струями. Бурные капли оросили и одежду жреца. Чистая Вода ничего этого не видела. Для нее все происходило как в тумане. Она знала одно: надо отпрянуть от тотема пока есть силы. Вновь загремели барабаны. Боль захлестнула. Чистая Вода еле держалась на ногах, с трудом сдержала себя, чтобы не кричать от этой самой сильной боли, какую она переносила когда-либо.

Зазвенел бубен жреца. Чистая Вода начала тотемный танец. Женщины выглядывали из-за спин мужчин и старейшин, кто-то не мог сдержать слез и рыданий из-за сопротивления испытуемой. Их вздохи и вопли, прорезав круг воинов, донеслись до дочери вождя.

Девушка не стала затягивать танец посвящения, и сразу, как только услышала звуки бубна жреца, резко попыталась отпрянуть от священного столба. Кожа под грудью натянулась. Кровь еще сильнее начала хлестать из ран. Узел не разорвал мышцу. Тотем по-прежнему держал ее крепко. Чистая Вода приклонила колено к траве, влажной от крови.

Подняла голову вверх, туда, откуда смотрел на нее деревянный ворон. Словно пытаясь взлететь, вскинула руки, и с криком прыгнула в сторону. В наступившей тишине было слышно, как кожаные ремни, удерживающие испытуемую, хлестнули по тотему. Все, – она воин, как и хотел отец! Вся в собственной крови Чистая Вода упала на землю у тотемного столба. Свежий Ветер быстро накрыл ее шкурой, а воины помогли довести до своей хижиной, которую построили по приказу жреца. По законам племени она теперь имела право жить самостоятельно.

(Продолжение следует).

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

10 декабря ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".  
09.00, 3.00 Новости.  
09.15 "Сегодня 10 декабря. День начинается". (6+).  
09.55, 3.20 "Модный приговор". (6+).  
10.55 "Жить здорово!" (16+).  
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.  
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". (16+).  
15.15 "Давай поженимся!" (16+).  
16.00, 2.20, 3.05 "Мужское / Женское". (16+).  
18.00 Новости с субтитрами.  
18.50, 1.20 "На самом деле". (16+).  
19.50 "Пусть говорят". (16+).  
21.00 Время.  
21.45 Т/с "Чужая кровь". (16+).  
22.45 "Большая игра". (12+).  
23.45 "Вечерний Ургант". (16+).  
00.20 "Познер". (16+).  
04.15 Контрольная закупка. (6+).

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.  
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.  
09.55 "О самом главном". (12+).  
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.  
11.40 "Судьба человека". (12+).  
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).  
14.40 Т/с "Тайны Госпожи Кирсановой". (12+).  
17.25 "Прямой эфир". (16+).  
21.00 Т/с "Тайны следствия". (12+).  
01.30 Т/с "Отец Матвей". (12+).

НТВ

05.10 Т/с "Агент особого назначения". (16+).  
06.00 "Деловое утро НТВ". (12+).  
08.20 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.10 Сегодня.  
10.20 Т/с "Морские дьяволы. Смерч. Судьбы". (16+).  
12.00 "Вежливые люди".  
13.25 Обзор. ЧП.  
14.00, 16.30, 1.35 "Место встречи".  
17.15 "ДНК". (16+).  
18.15, 19.40 Т/с "Горюнов". (16+).  
21.00, 0.20 Т/с "Пёс". (16+).  
03.30 "НашПотребНадзор". (16+).  
04.20 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).  
10.00, 12.40, 13.40, 16.50, 0.15 "Топ-5". (12+).  
10.20 "Дорожные происшествия. Итоги". (16+).  
10.30 "Работаю на себя". (12+).  
10.45 "Бизнес на Кубани". (12+).  
11.00 "Край аграрный". (12+).  
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".  
11.40 "Что если?" (12+).  
11.45, 19.05, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).  
11.55 "Афиша". (12+).  
12.00, 16.40, 17.20, 19.15, 0.10, 0.50, 1.55, 4.00, 5.15 "Интервью". (6+).  
13.00 "Теле\_K". (6+).  
13.15 "Первое, второе и компот". (6+).  
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.  
17.10 "Арт. Интервью". (12+).  
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).  
17.45 "Выбирай". (12+).  
18.00 "Спорт. Интервью". (6+).  
18.15 "Горячая линия". (16+).  
18.30 "Факты. Спец. репортаж". (12+).  
18.45, 0.35, 3.45, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).  
19.00, 22.55 "Деловые факты". (12+).  
19.20, 0.00, 3.30 "Факты. Происшествия". (16+).  
20.30 Через край.  
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).  
02.00 "Через край". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".  
08.10 Х/ф "Тонкая штука". (12+).  
10.00 Д/ф "Екатерина Васильева. На что способна любовь". (12+).  
10.55 Городское собрание. (12+).  
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.  
11.50 Т/с "Чисто английское убийство". (12+).  
13.40 Мой герой. (12+).  
14.50 Город новостей.  
15.05, 1.25 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).  
17.00 "Естественный отбор". (12+).  
17.50 Т/с "Коготь из Мавритании". (12+).  
20.00 Петровка, 38. (16+).  
20.20 "Право голоса". (16+).  
22.30 "Траектория силы". Спецрепортаж. (16+).  
23.05 "Знак качества". (16+).

00.00 События. 25-й час.  
00.35 "Хроники московского быта. Брак по расчету". (12+).  
02.55 Х/ф "Алмазный эндшпиль". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.  
06.35 Д/с "Пешком...".  
07.05 "Правила жизни".  
07.35 Иностранное дело.  
08.25 Д/с "Влюбиться в Арктику".  
08.50, 16.25 Т/с "Профессия - следователь".  
10.15 "Наблюдатель".  
11.10, 1.40 ХХ век.  
12.15, 23.10 Д/ф "Пруссия сады Берлина и Бранденбурга в Германии".  
12.30, 18.45, 0.20 "Власть факта".  
13.15 Д/с "Линии жизни".  
14.15 Д/с "Предки наших предков".  
15.10 Д/с "На этой неделе... 100 лет назад".  
15.45 "Агора".  
18.00 Концерт.  
19.45 "Главная роль".  
20.35 "Спокойной ночи, малыши!".  
20.50 Д/ф "Хамдомов на видео".  
21.20 X/ф "Мешок без dna".  
23.30 "Монолог в 4-х частях".  
02.45 Цвет времени.

11 декабря ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".  
09.00, 3.00 Новости.  
09.15 "Сегодня 11 декабря. День начинается". (6+).  
09.55, 2.45, 3.05 "Модный приговор". (6+).  
10.55 "Жить здорово!" (16+).  
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.  
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". (16+).  
15.15, 3.50 "Давай поженимся!" (16+).  
16.00, 1.50 "Мужское / Женское". (16+).  
18.00 Новости с субтитрами.  
18.50, 0.05 "На самом деле". (16+).  
19.50 "Пусть говорят". (16+).  
21.00 Время.  
21.45 Т/с "Чужая кровь". (16+).  
22.45 "Большая игра". (12+).  
23.45 "Вечерний Ургант". (16+).  
00.20 "Поздняков".  
03.40 "Поехали, поедим!" (0+).  
04.20 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.  
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.  
09.55 "О самом главном". (12+).  
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.  
11.40 "Судьба человека". (12+).  
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).  
14.40 Т/с "Тайны Госпожи Кирсановой". (12+).  
17.25 "Прямой эфир". (16+).  
21.00 Т/с "Тайны следствия". (12+).  
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).  
00.30 Д/ф "Александр Солженицын. Расказы". Фильм Сергея Мироновича. К 100-летию со дня рождения". (12+).  
01.35 Т/с "Отец Матвей". (12+).

НТВ

05.10 Т/с "Агент особого назначения". (16+).  
06.00 "Деловое утро НТВ". (12+).  
08.20 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.10 Сегодня.  
10.20 Т/с "Морские дьяволы. Смерч. Судьбы". (16+).  
12.00 "Вежливые люди".  
13.25 Обзор. ЧП.  
14.00, 16.30, 1.35 "Место встречи".  
17.15 "ДНК". (16+).  
18.15, 19.40 Т/с "Горюнов". (16+).  
21.00, 0.20 Т/с "Пёс". (16+).  
03.30 "НашПотребНадзор". (16+).  
04.20 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).  
10.00, 12.40, 13.40, 16.50, 0.15 "Топ-5". (12+).  
10.20 "Дорожные происшествия. Итоги". (16+).  
10.30 "Работаю на себя". (12+).  
10.45 "Бизнес на Кубани". (12+).  
11.00 "Край аграрный". (12+).  
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".  
11.40 "Что если?" (12+).  
11.45, 19.05, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).  
11.55 "Афиша". (12+).  
12.00, 16.40, 17.20, 19.15, 0.10, 0.50, 1.55, 4.00, 5.15 "Интервью". (6+).  
13.00 "Теле\_K". (6+).  
13.15 "Первое, второе и компот". (6+).  
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.  
17.10 "Арт. Интервью". (12+).  
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).  
17.45 "Выбирай". (12+).  
18.00 "Спорт. Интервью". (6+).  
18.15 "Горячая линия". (16+).  
18.30 "Факты. Спец. репортаж". (12+).  
18.45, 0.35, 3.45, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).  
19.00, 22.55 "Деловые факты". (12+).  
19.20, 0.00, 3.30 "Факты. Происшествия". (16+).  
20.30 Через край.  
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).  
02.00 "Через край". (16+).

13.45, 16.50 "Бизнес на Кубани". (12+).  
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.  
17.05 "Факты. Наука". (12+).  
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).  
18.00 "Работают на себя". (12+).  
18.15 "Край спортивный". (6+).  
18.45, 0.35, 3.45, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).  
19.20, 0.00, 3.30 "Факты. Происшествия". (16+).  
20.30 Через край.  
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).  
02.00 "Через край". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".  
08.00 "Доктор И..." (16+).  
08.35 X/ф "Женщины". (0+).  
10.35 Д/с "Нина Сazonova. Основной инстинкт". (12+).  
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.  
11.50 Т/с "Чисто английское убийство". (12+).  
13.40 Мой герой. (12+).  
14.50 Город новостей.  
15.05, 1.20 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).  
17.00 "Естественный отбор". (12+).  
17.50 Т/с "Коготь из Мавритании". (12+).  
20.00 Петровка, 38. (16+).  
20.20 "Право голоса". (16+).  
22.30 "Квартирный вопрос". (0+).  
04.25 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.  
06.35 Д/с "Пешком...".  
07.05 "Правила жизни".  
07.35 Иностранное дело.  
08.25 Д/с "Влюбиться в Арктику".  
08.50, 16.25 Т/с "Профессия - следователь".  
10.15 "Наблюдатель".  
11.10, 1.40 ХХ век.  
12.15, 21.10 Д/ф "Гавайи. Родина богини огня Пеле".  
12.30, 0.20 "Тем временем. Смыслы".  
13.20 "Мы - грамотеи!"  
14.00 Д/с "Первые в мире".  
14.15 Д/ф "Жизнь как роман".  
15.10 "Эрмитаж".  
15.40 "Белая студия".  
17.35, 23.30 "Монолог в 4-х частях".  
18.00 Концерт.  
18.50 Цвет времени.  
19.10 Торжественное закрытие XIX Международного телевизионного конкурса юных музыкантов "Щелкунчик". Прямая трансляция из КЗЧ.

11 декабря СРЕДА

00.00 События. 25-й час.  
00.35 Д/с "Дикие деньги". (16+).  
02.55 Х/ф "Я знаю твои секреты". (12+).

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".  
09.00, 3.00 Новости.  
09.15 "Сегодня 12 декабря. День начинается". (6+).  
09.55, 2.15, 3.05 "Модный приговор". (6+).  
10.55 "Жить здорово!" (16+).  
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.  
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". (16+).  
15.15, 3.20 "Давай поженимся!" (16+).  
16.00, 1.20 "Мужское / Женское". (16+).  
18.00 Новости с субтитрами.  
18.50 "На самом деле". (16+).  
19.50 "Пусть говорят". (16+).  
21.00, 1.25 "Место встречи".  
21.15 "ДНК". (16+).  
21.45 Т/с "Горюнов". (16+).  
22.45 "Большая игра". (12+).  
23.45 "Вечерний Ургант". (16+).  
00.20 Д/ф "Александр Коновалов. Человек, который спасает". (12+).  
04.10 Контрольная закупка. (6+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.  
06.35 Д/с "Пешком...".  
07.05, 20.05 "Правила жизни".  
07.35 Иностранное дело.  
08.20 Д/с "Влюбиться в Арктику".  
08.45, 16.25 Т/с "Профессия - следователь".  
10.15 "Наблюдатель".  
11.10, 1.40 ХХ век.  
12.30, 18.40, 0.20 "Что делать?"  
13.20 Искусственный отбор.  
14.00 Д/с "Первые в мире".  
14.15 Д/ф "Жизнь как роман".  
15.10 Библейский сюжет.  
15.40 Сати. Нескучная классика..  
17.35, 23.30 "Монолог в 4-х частях".  
18.00 Концерт.  
19.45 "Главная роль".  
20.30 Д/ф "Увидеть начало времён".  
21.20 "Абсолютный слух".  
22.00 Д/ф "Танец к свободе".  
02.25 Д/с "Жизнь замечательных идей".

с 10 декабря по 16 декабря 2018 года

- 15.10 Моя любовь - Россия!  
15.35 "2 Верник 2".  
17.35, 23.30 "Монолог в 4-х частях".  
18.00 Академический симфонический оркестр Санкт-Петербургской филармонии им. Д.Д. Шостаковича.  
19.45 "Главная роль".  
20.35 Д/ф "Вулкан, который изменил мир".  
21.25 "Энigma".  
22.10 Торжественная церемония открытия года театра в России. Трансляция из Российского государственного академического театра драмы им. Ф. Волкова.  
02.10 Д/ф "Сакро-Монте-ди-Оропа".  
02.30 Д/с "Жизнь замечательных идей".

14 декабря ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ



- 05.00 Телеканал "Доброе утро".  
09.00 Новости.  
09.15 "Сегодня 14 декабря. День начинается". (6+).  
09.55, 3.40 "Модный приговор". (6+).  
10.55 "Жить здорово!" (16+).  
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.  
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". (16+).  
15.15 "Давай поженимся!" (16+).  
16.00 "Мужское / Женское". (16+).  
18.00 Новости с субтитрами.  
18.50 "Человек и закон" с Алексеем Пимановым. (16+).  
19.55 "Поле чудес". (16+).  
21.00 Время.  
21.30 "Голос. Перезагрузка". (16+).  
23.30 "Вечерний Ургант". (16+).  
00.25 Д/ф Премьера. "Def Leppard: История группы". (16+).  
01.20 Х/ф "Синий бархат". (18+).  
04.35 Контрольная закупка. (6+).

РОССИЯ



- 05.00, 9.15 Утро России.  
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.  
09.55 "О самом главном". (12+).  
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.  
11.40 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+).  
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).  
14.40 Т/с "Тайны Госпожи Кирсановой". (12+).  
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+).  
21.00 Т/с "Тайны следствия". (12+).  
23.30 "Мастер смеха". Финал. (16+).  
01.35 Х/ф "Всё вернется". (12+).

НТВ



- 05.10 Т/с "Агент особого назначения". (16+).  
06.00 "Деловое утро НТВ". (12+).  
08.20 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.  
10.20 Т/с "Морские дьяволы. Смерч. Судьбы". (16+).  
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.  
14.00, 16.30, 1.50 "Место встречи".  
17.10 "ДНК". (16+).  
18.10 "Жди меня". (12+).  
19.35 ЧП. Расследование. (16+).  
20.00 Т/с "Горюнов". (16+).  
21.00 Т/с "Пёс". (16+).  
00.20 "Захар Прилепин. Уроки русского". (12+).  
00.50 "Мы и наука. Наука и мы". (12+).  
03.45 "Поехали, поедим!" (0+).  
04.20 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).

КУБАНЬ 24



- 05.30 "Хорошее утро". (6+).  
10.00, 13.40, 16.50, 17.45, 0.15 "Топ-5". (12+).  
10.20 "Факты. Специальный репортаж". (12+).  
10.30, 1.20 "Реанимация". (16+).  
10.45, 0.35 "Бизнес на Кубани". (12+).  
11.00 "Своими руками". (12+).  
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".  
11.40, 19.00 "Деловые факты". (12+).  
11.45, 19.05, 20.20, 22.45 "Факты. Спорт". (6+).  
11.55, 16.40, 17.20, 19.15, 2.20, 4.40 "Интервью". (6+).  
12.00 "Через край". (16+).  
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.  
17.10, 1.05 "Работаю на себя". (12+).

## Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 6 декабря, днем +4°, ночью +1°, небольш. дождь.  
Пятн., 7 декабря, днем +3°, ночью -2°, небольш. снег.  
Воскр., 8 декабря, днем +3°, ночью -2°, небольш. снег.  
Пон., 10 декабря, днем +6°, ночью +2°, пасмурно.  
Вторник, 11 декабря, днем +8°, ночью +5°, неб. дождь.  
Среда, 12 декабря, днем +8°, ночью +4°, дождь.

- 17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).  
18.00 "Остановка Политех". (12+).  
18.15 "История болезни". (16+).  
18.45 "Горячая линия". (16+).  
19.20 "Факты. Происшествия". (16+).  
20.30 "Хороший вечер". (16+).  
21.30 "Культурная навигация". (12+).  
22.50 Деловые факты.  
23.00 "Море откровений". (16+).  
23.30 "Патруль качества". (12+).  
00.00 "Арт. Интервью". (12+).  
00.50 "На защите прав". (12+).  
01.35 "Спорт. Интервью". (6+).  
01.50 "Край спортивный". (6+).  
02.10 "Афиша". (12+).  
03.00 "Тема дня". (12+).

## ТВ-Центр



- 06.00 "Настроение".  
08.10 Х/ф "Кубанские казаки". (12+).  
10.25, 11.50 Х/ф "Отравленная жизнь". (12+).  
11.30, 14.30, 19.40 События.  
14.50 Город новостей.  
15.10 Д/с "Обложка". (16+).  
15.40 Х/ф "Кольцо из Амстердама". (12+).  
17.25 Х/ф "Снайпер". (16+).  
19.20 Петровка, 38. (16+).  
20.05 Х/ф "Выстрел в спину". (12+).  
22.00 "В центре событий" с Анной Прохоровой.  
23.10 Д/ф "Леонид Агутин. От своего Я" не отказываюсь". (12+).  
00.15 Д/ф "Валентина Титова. В тени великих мужчин". (12+).  
01.05 Х/ф "Приговорщики". (12+).  
02.35 Х/ф "Как вас теперь называть?". (12+).  
04.15 "Осторожно, мошенники!". (16+).  
04.40 "Ах, анекдот, анекдот...". (12+).

## Культура



- 06.30 "Настроение".  
07.05 Т/с "Сита и Рама".  
09.40 Д/с "Передвижники".  
10.10 Телескоп.  
10.40 Х/ф "Прощальные гастроли".  
11.50 Д/ф "Вера Васильева. Кануны: монолог нестареющей актрисы в 3-х картинах".  
12.35 Человеческий фактор.  
13.10, 0.55 Д/ф "Изумрудные острова Малайзии".  
14.10 Д/с "Первые в мире".  
14.25 Д/с "Эрмитаж".  
14.55 Д/с "Острова".  
15.35 Х/ф "Алешкина Любовь".  
17.00 "Большой балет".  
19.20 Х/ф "Частная жизнь".  
21.00 Гала-концерт.  
23.00 "2 Верник 2".  
23.45 Х/ф "Хеппи-энд".  
01.55 "Искатели".  
02.40 М/ф "Догони-ветер".

## НТВ



- 05.10 ЧП. Расследование. (16+).  
05.40 "Звезды сошлись". (16+).  
07.25 Смотр. (0+).  
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.  
08.20 "Зарядись удачей!". (12+).  
09.25 Готовим с Алексеем Зиминным. (0+).  
10.20 Главная дорога. (16+).  
11.05 "Еда живая и мёртвая". (12+).  
12.00 Квартирный вопрос. (0+).  
13.10 "Поедем, поедим!" (0+).  
14.00 "Крутая история" с Татьяной Митковой. (12+).  
15.05 Своя игра. (0+).  
16.20 "Однажды...". (16+).  
17.00 "Секрет на миллион". (16+).  
19.00 "Центральное телевидение" с Вадимом Такменевым.  
20.40 Т/с "Морские дьяволы. Рубежи Родины". (16+).  
23.55 "Международная пилорама" с Тиграном Кеосаяном. (18+).  
00.45 "Квартирик НТВ у Маргулиса". (16+).  
02.10 Т/с "Вдова". (16+).

- рисовыми. (16+).  
19.35, 21.20 "Сегодня вечером". (16+).  
21.00 Время.  
23.00 Х/ф "Асса". (12+).  
01.50 Виктор Цой и группа "Кино". Концерт в "Олимпийском". (12+).  
03.10 "Модный приговор". (6+).

## РОССИЯ



- 05.00 Утро России. Суббота.  
08.40 Местное время. Суббота. (12+).

- 09.20 Сто к одному.  
10.10 "Пятеро на одного".  
11.00 Вести.  
11.40 Смеяться разрешается.  
12.50 Х/ф "Личные счеты". (12+).  
15.00, 3.10 "Выход в люди". (12+).  
16.15 Субботний вечер с Николаем Басковым.  
17.50 "Привет, Андрей!". (12+).  
20.00 Вести в субботу.  
21.00 Х/ф "На обрыве". (12+).  
01.00 Х/ф "Судьба Марии". (12+).

## Культура



- 06.30 Библейский сюжет.  
07.05 Т/с "Сита и Рама".  
09.40 Д/с "Передвижники".  
10.10 Телескоп.  
10.40 Х/ф "Прощальные гастроли".  
11.50 Д/ф "Вера Васильева. Кануны: монолог нестареющей актрисы в 3-х картинах".  
12.35 Человеческий фактор.  
13.10, 0.55 Д/ф "Изумрудные острова Малайзии".  
14.10 Д/с "Первые в мире".  
14.25 Д/с "Эрмитаж".  
14.55 Д/с "Острова".  
15.35 Х/ф "Алешкина Любовь".  
17.00 "Большой балет".  
19.20 Х/ф "Частная жизнь".  
21.00 Гала-концерт.  
23.00 "2 Верник 2".  
23.45 Х/ф "Хеппи-энд".  
01.55 "Искатели".  
02.40 М/ф "Догони-ветер".

## 16 декабря ВОСКРЕСЕНЬЕ



- 04.20, 6.10 Х/ф "Судьба резидента". (12+).  
06.00 Новости.  
07.30 М/с "Смешарики. Пин-код". (0+).  
07.45 "Часовой". (12+).  
09.20 "Непутевые заметки" с Дмитрием Крыловым. (12+).  
10.00, 12.00 Новости с субтитрами.  
10.15 Д/ф "Наслахдались жизнью". К юбилею Юрия Николаева. (12+).  
11.10 Д/ф "Теория заговора". (16+).  
12.15 Д/ф "Валерий Ободзинский. Вот и свела судьба...". (12+).  
13.10 "Наедине со всеми". (16+).  
15.00 "Три аккорда". (16+).  
16.55 Кубок Первого канала по хоккею-2018. Сборная России - сборная Финляндии. Прямой эфир.  
19.15 "Лучше всех!". (0+).  
21.00 "Толстой. Воскресенье".  
22.30 "Что? Где? Когда?" Зимняя серия игр. (16+).  
23.40 Х/ф Премьера. "Девушка без комплексов". (18+).  
02.00 "Мужское / Женское". (16+).  
02.55 "Модный приговор". (6+).  
03.50 "Давай поженимся!" (16+).

## РОССИЯ



- 04.30 Х/ф "Личные счеты". (12+).  
06.40 "Сам себе режиссер".  
07.30 "Смехопанорама".  
08.00 Утренняя почта.  
08.40 Местное время. Воскресенье.  
09.20 Сто к одному.  
10.10 "Когда все дома".  
11.00 Вести.  
11.20 Ашилаг и Компания. (16+).  
13.40, 3.20 "Далёкие близкие". (12+).  
14.55 Х/ф "Мне с вами по пути". (12+).  
18.50 "Синяя Птица".  
20.00 Вести недели.  
22.00 Москва. Кремль. Путин.  
23.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).  
00.30 Д/ф "Фронтовой дневник Александра Солженицына".  
Фильм Алексея Денисова. К 100-летию со дня рождения. (12+).  
01.25 Т/с "Пыльная работа". (16+).

## НТВ



- 05.10 ЧП. Расследование. (16+).  
05.35 "Центральное телевидение". (16+).  
07.20 "Устами младенца". (0+).  
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.  
08.20 Их нравы. (0+).  
08.35 "Кто в доме хозяин?". (16+).  
09.25 Едим дома. (0+).

- 10.20 Первая передача. (16+).  
11.00 Чудо техники. (12+).  
11.55 Дачный ответ. (0+).  
13.00 "НашПотребНадзор". (16+).  
14.00 "У нас выигрывают!". (12+).  
15.05 Своя игра. (0+).  
16.20 Следствие вели... (16+).  
18.00 "Новые русские сенсации". (16+).  
19.00 "Итоги недели".  
20.10 "Звезды сошлись". (16+).  
22.00 Ты не поверишь! (16+).  
23.00 Д/ф "Женщины Михаила Евдокимова. Наша исповедь". (16+).  
00.00 Т/с "Вдова". (16+).

## КУБАНЬ 24



- 05.30 "Мультифильмы". (12+).  
08.35, 12.30, 16.10, 2.30 "Топ-5". (12+).  
09.00 "Теле\_K". (6+).  
09.15 "Молод. Всегда". (6+).  
09.30 "Первое, второе и компот". (6+).  
09.45 "Говорим и понимаем". (12+).  
10.00, 22.00 "Постфактум". (12+).  
11.00, 19.30, 4.15 "Спорт. Итоги". (6+).  
12.00, 17.00 "Деловые факты. Итоги". (12+).  
12.45 "Горячая линия". (16+).  
13.00 "Право имею". (12+).  
13.30 "Край аграрный". (12+).  
14.00 Х/ф "Лера". (16+).  
15.45, 2.25 "Афиша". (12+).  
15.50 "Бизнес на Кубани". (12+).  
16.30 "ЭХперименты". (12+).  
17.30 "Культурная навигация". (12+).  
18.00 "Интервью". (6+).  
19.00 "Работа

ЗАВЕРШАЕТСЯ  
КАЛЕНДАРНАЯ ПОДПИСКА  
НА ГАЗЕТУ «АНТИСПРУТ»  
на I полугодие 2019 года.

16+



АНТИСПРУТ



На нашем веб-сайте: [антиспрут.рф](http://antispрут.рф)  
вас ждут горячие новости, антиспрутовские  
журналистские расследования и другая  
интересная информация.

Теперь вы можете читать новости не только с монитора компьютера, но и  
прямо со своего смартфона или планшета. Для удобства пользователей  
можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом  
«Антиспрута».

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПРОДАЮ

### МЕНЯЮ

#### НЕДВИЖИМОСТЬ

**КИРПИЧНЫЙ ЖИЛОЙ ДОМ** общей площадью 85 кв.м., имеется гараж.  
Адрес: пер. Кореновский, 9. Обр.: тел. 8-960-49-45-499.

**ДОМ САМАННЫЙ**, обложенный кирпичом в пос. Советский, пер. Заречный, 4. Площадь 40 кв.м., из них четыре комнаты. Во дворе кирпичные хоз. постройки, есть скважина артезианская, колодец, сад, огород 25 соток, газ проходит рядом. Торг уместен. Обр.: тел. 8-918-290-50-57.

**ДОМ** кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

**ДОМ** в хуторе Садовом. Во дворе летняя кухня, баня, хоз. постройки, небольшой сад. Газовая труба проходит рядом. Цена договорная. Обр.: тел. 8-952-835-35-32.

**ДАЧУ** в СОТ «Энергетик», 5 соток. Летний домик, свет, вода. Обр.: тел. 8-918-238-04-75.

**СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ** в районе МЖК, за «Ритуалом», 6х4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

**КИРПИЧНЫЙ ДОМ**, в районе ЦРБ, 4 комнаты, все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе асфальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Обращаться: ул. Красноармейская, 113 и по телефону: 8-918-441-42-26.

**ДОМ** в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

**+++3-КОМНАТНУЮ** квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

**+++ГАРАЖ** по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

#### ЗЕМ. УЧАСТКИ

**УЧАСТОК** 18 соток, х. Привокзальный. Огорожен, имеются свет, артезианская скважина, теплая бытовка с кондиционером. Молодой сад и ягодник. Улица гравийная. Водопровод и газ идут по улице. Хутор не проездной, чужих не бывает. Хозяин. Цена – 380 тыс. руб. Тел. 8-909-466-18-16.

**ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК**, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

**ДАЧНЫЙ УЧАСТОК** в СОТ «Локомотив», 5-я линия, 5 соток, цоколь, колодец, хоз. постройки. Обр.: тел. 8-964-919-89-19.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

### ПРОДАЮ

**НОВУЮ инвалидную коляску** прогулочную. Цена 5000 руб. Торг уместен. Тел. 8-918-953-35-87, 5-53-49.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Тела Slip Super – размер XL (до 175 см.), 6 капель, 28 шт. в упаковке – 6 упаковок. Цена 1000 рублей за упаковку. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

#### ПРОДАЮ ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ